



Несмотря на капризную погоду, 8 февраля свершилось главное спортивное событие города - Восьмой Фестиваль активного семейного отдыха «Зимние забавы», который проходил под Сочинским Олимпийским огнём. Поэтому на открытие огласить старт соревнований приехали такие важные лица, как член Совета Федерации А.И. ЛИСИЦЫН и Глава Угличского района С.В. МАКЛАКОВ. На празднике можно было увидеть, пожалуй, все чудеса: настоящих «моржей», голубоглазых лаек - хаски, девушек на мотоциклах, летающих парашютистов. Зрители от мала до велика приезжали из других городов, приходили и веселились семьями, и всем находилось представление и развлечение по душе.

- Я тут первый раз и смог покататься на скутере с инструктором, - рассказывает маленький Максим из Мышкина. Мы подлетали на кочках. Я этого не забуду никогда.

- Я гладила лошадку и каталась на пони, - восторженно делится Настя, которой недавно исполнилось 5 лет.

А когда вышли любители холодного плавания в костюмах из чешуи, практически богатыри из «Сказки о царе Салтане», стало понятно, что этот Фестиваль будет



